

Нови кров за Техничку школу у Железнику

Пре око четврт века кров на Техничкој школи „Лола” у Железнику одлетео је и од тада је у више наврата поправљан. Недавно је коначно дошао ред да кровни покривач и олуци буду детаљно замењени и сређени. Радови су у току, финансира их град, а њихова вредност износи 34 милиона динара. Настава у овој кући знања, коју похађа 403 ученика, без обзира на радове, али и мере против ширења вируса корона, одвија се неометано. Школа се простира на више од пет хиљада квадратних метара па радови који су у току не утичу на квалитет рада.

– Затворене су обе сале за физичко, а ученици су имали часове на теренима или у учионицама, тако да ништа нису изгубили. Била је затворена и једна радионица, али су часови одржавани у кабинетима – каже Оливера Бабић, директорка Техничке

▶ **Настава у овој кући знања, коју похађа 403 ученика, без обзира на радове, одвија се неометано и у складу са мерама против ширења вируса корона**

школе, и додаје да радници раде брзо и да због тога, између осталог, настава није прекидана.

Када је реч о борби против вируса ковид 19, према њеним речима, одговорно понашање је на првом месту, а ученици, наставници и целокупно школско особље поштују мере. Као и у већини стручних школа и у складу са препорукама из министарства, наводи Бабићева, у Техничкој школи спроводи се комбинована настава. Зграда се дезинфикује, сви носе маске, на улазу стоји дежурна особа која мери телесну температуру, а простор омогућава да се на безбедан начин организује настава. Ученици су подељени у групе, наводи она, а ово се дешава и због тога што неки од нових школских програма у електротехници и машинству захтевају управо такав начин рада. Када се једно одељење подели у три групе, истиче, онда у једној буде између осам и десет ученика. У овој школској установи до сада су забележена четири случаја вируса корона – два ученика и два наставника.

Техничка школа „Лола” школује профиле у машинству, обради метала и у електротехници.

– Имамо 16 одељења, а ове године смо уписали пет. Ново одељење је сервисер за термичке и расхладне уређаје у дуалном моделу. Добро смо опремљени, имамо велику машинску радионицу, ЦНЦ машине, набавили смо 3Д штампач и скенер који је укључен у наставу – оцењује директорка. **М. Ђ.**